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Important : Tous les calculs doivent étre faits avec 4 chiffres aprés la virgule.

Exercicel : (8pts)

1-Montrer que la fonction :
f(x) =cos(x) — xe*

Admet une racine unique r dans I’intervalle [O g]
2-Expliciter I’algorithme de Newton sur cet exemple .
3-Faire deux itérations de cet algorithme en prenant x, = %

4-Ecrire un programme Fortran qui nous permet de calculer r avec une précision e= 1075,
en utilisant la méthode de Newton.

Exercice2 : (6pts)

Calculer par la méthode de Simpson I’intégrale suivante :
1= [5(1 - x*)dx

En prenant h = 0.1
Evaluer I’erreur commise.

Exercice3 : (6 pts)

y'(x) =x y(x)

Y1) = 2 x €[1,2]

Soit I’équation différentielle suivante : {

1- Ecrire I’algorithme d’Euler qui nous permis de résoudre cette équation différentielle.
2- Calculer une valeur approximative de y(1.3) en prenant h = 0.1

3- Calculer I’erreur commise sachant que la solution exacte de cette équation différentielle
est :

y(x) =9 e(xz -1)/2



